

17 Но ако се и заклаамъ като жертва за жертва та и за божество то на ваша та вѣра, радвамсе и срадвамсе со сички те васъ.

18 Така и вые се радвайте съ мене.

19 И надамсе на Господа Исуса защо скоръ ще да проводимъ Тимофеа къ вамъ, да и азъ едемъ благодаренъ, като разсуждемъ за ваше то состояніе.

20 Защото никого немамъ равносерденъ, който да се попече за васъ така искренно (като него).

21 Защото сички те (други) своя та полза трасатъ, а не това што (иска) Исусъ Христосъ.

22 Я вѣрность та негова вые знаете, защото той ми е послужилъ въ благоустройство то, като чадо на Отца (своего).

23 Него прочее мыслимъ да пратимъ (къдъ васъ) акіе, шомъ оузнаемъ като ще да бжде съ мене.

24 И надамсе на Господа, защо и самъ скоръ ще дойдемъ къдъ васъ.

25 Но помыслихъ (защо е) по потребно да пратимъ къ вамъ Епафродита, брата и спомощника и сподвижника моего, а вашего посланника, който ми много помага въ потреба та моя.

26 Понеже съ голѣмо желаніе желалешъ (да вы види) сички те васъ, и тѣжеше, защото сте чужди че е боледвалъ.

27 И воистинно боледва до смръть: но Богъ го помилова: и не самъ него но и мене за да не примемъ (и друга) скорь връхъ скорь та ми.

28 По скоръ го прочее пратихъ, за да го видите пакъ, и да се возрадвате, и азъ да едемъ по безпечалинъ.

29 Примете го прочее заради Господа со сичка радость, и имайте такива (като него) на честь.

30 Защото за дѣло то Христово дори до смръть се привлечи, и самыятъ животъ свой презрѣ, да исволи сажженіе то, което сами вые не можехте да ми извършите.

### ГЛАВА 3.

Прочее, братіа мои, радвайте се въ Господа, и азъ се не лѣнимъ да ви пишемъ това исто то, а вамъ (е) за оутвержденіе.

2 Вардетесе отъ псета та, вардетесе отъ злыте работници вардетесе отъ (лжливото) шверѣзаніе.

3 Защото ніе сме (истинно) шверѣзани, които сажжме на Бога по духъ, и хвалимесе съ Исуса Христа, а не надамесе на плотско то (шверѣзаніе).

4 Яко и да можемъ азъ да се надамъ на плотско то (шверѣзаніе), и ако другъ нѣкой мысли да се надѣе на плотско то (ш-